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EXO ENERGO CUP 
Propozice mládežnického turnaje 

Kategorie: 2015 a mladší (soupiska se odevzdává s čestným podpisem trenéra o pravdivosti údajů)  

Počet týmů: 8. Počet hráčů v týmu: max. 12. Počet trenérů/tým: 2. 

Termín a hrací doba: sobota 30. srpen 2025, 9:00 - cca 15:00. Prezence: 8:15 – 8:45.  

Zaslání soupisek: do 29. srpna (20:00) na michal@tjslavojledenice.cz (pro rychlejší prezenci). 

Formulář na soupisku bude zaslán trenérům spolu s rozpisem turnaje a těmito propozicemi. 

Před prvním zápasem každého týmu proběhne týmové focení – á 8:57 Ledenice oba týmy, Loko ČB, 

Třeboň, á 9:16 Meteor Tábor, Kardašova Řečice, Lišov, Loko Veselí nad Lužnicí. 

Formát: 5+1. Počet hřišť: 2. Hrací plocha: á 47 x 32 metrů. Míč: velikost 4 

Doba zápasu: 15 minut. Branky: 5 x 2 metry. Rozhodčí: zajišťuje pořadatel (dorostenci/ky). 

Formát: „velká“ skupina po 8 týmech (každý s každým) + nadstavba formou zápasů o umístění (1. s 2. 

týmem po základní skupině (ZS) - finále, 3. se 4. týmem po ZS - 3. místo atd. až po zápas o 7. místo) 

Bodování v ZS: vítězství = 3 body, remíza = 1 bod. Určení pořadí: body, vzájemné zápasy, rozdíl skóre, 

vyšší počet vstřelených branek, los. V nadstavbě v případě remízy se kopou penalty (tři kopy). 

Startovné: 2 200 Kč, v ceně je 14x pikador (12x hráč, 2x trenér). Každý tým dostane pohár, každý hráč 

diplom. Každý trenér nahlásí ke konci turnaje nejlepšího hráče svého týmu.  

Na trávu a do prostoru střídaček smí vstupovat pouze děti a trenéři. Rodiče musí být na tribuně atp.  

Turnaj je pořádán v duchu fair play a příjemné atmosféry. Hlavní je hra a nadšení dětí. Za rodiče 

zodpovídá klub, který v případě jejich neúnosného zasahování může být diskvalifikován. 

Důležité: je potřeba dodržovat časový rozpis turnaje a být na své zápasy připraven! 

Dílčí upřesnění pravidel:  

- Auty se vhazují, rohy dle pravidel fotbalu. Neplatí pravidlo ofsajdu. Střídání: hokejové. 

- Penalta se kope ze vzdálenosti 7 m. Při standardní situaci musí být soupeř od míče min. 5 m.  

- Brankář nesmí (ani ve hře) z vlastního pokutového území překopnout polovinu hřiště bez 

dotyku míče země či od hráče. Vyhozením může přehodit polovinu hřiště. 

- V případě rozehry brankáře „ze země“ na spoluhráče může soupeř hráče v jeho pokutovém 

území atakovat až po jeho prvním dotyku po přihrávce. 

- Střelci se od rozhodčích neevidují. 

*změna propozic vyhrazena 
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